
授業アンケート簡易集計 2020年度後期

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【全体】
　授業に対する

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1417 1417 1417 1417 1417 1417 1417 1417 1417 1417 1417 1417 　（Q4〜Q12）

空欄 2 3 6 4 3 6 7 4 6 4 5 10 4.53
回答0 3 79 44 11 2 14 32 153 15 7 3 3
有効数 1412 1335 1367 1402 1412 1397 1378 1260 1396 1406 1409 1404

1 4 155 119 6 11 8 16 6 8 10 15 8
2 12 138 147 31 15 11 11 7 9 28 19 19
3 92 389 369 119 96 103 113 100 95 124 113 93
4 382 307 345 431 348 339 350 257 330 394 330 330
5 922 346 387 815 942 936 888 890 954 850 932 954

平均 4.56 3.41 3.54 4.44 4.55 4.56 4.51 4.60 4.59 4.46 4.52 4.57

【形態別】
　授業に対する

講義科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 619 619 619 619 619 619 619 619 619 619 619 619 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 4 0 0 1 0 1 3 1 1 3 4.47
回答0 1 40 22 1 0 3 6 67 7 2 3 1
有効数 618 578 593 618 619 615 613 551 609 616 615 615

1 1 76 57 2 7 3 5 1 1 3 7 4
2 3 60 82 17 5 5 9 6 7 19 11 10
3 42 211 177 60 42 50 53 47 46 70 56 44
4 183 117 136 220 173 169 170 137 153 197 168 161
5 389 114 141 319 392 388 376 360 402 327 373 396

平均 4.55 3.23 3.37 4.35 4.52 4.52 4.47 4.54 4.56 4.34 4.45 4.52
　授業に対する

演習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690 　（Q4〜Q12）

空欄 2 2 2 4 3 5 7 3 3 3 4 7 4.61
回答0 1 33 18 3 1 7 23 83 6 4 0 1
有効数 687 655 670 683 686 678 660 604 681 683 686 682

1 2 73 60 4 4 4 7 5 6 7 8 4
2 8 71 59 10 8 5 1 1 1 7 5 6
3 48 154 162 45 46 45 51 39 37 35 40 32
4 167 148 174 175 141 136 146 93 149 168 138 142
5 462 209 215 449 487 488 455 466 488 466 495 498

平均 4.57 3.53 3.63 4.54 4.6 4.62 4.58 4.68 4.63 4.58 4.61 4.65

実習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.32
回答0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
有効数 80 80 80 81 81 81 80 80 81 81 81 81

1 1 4 2 0 0 1 4 0 1 0 0 0
2 1 6 6 4 2 1 1 0 1 2 3 3
3 2 15 20 14 7 8 9 14 12 17 16 16
4 23 39 29 27 27 24 24 16 19 21 16 19
5 53 16 23 36 45 47 42 50 48 41 46 43

平均 4.58 3.71 3.81 4.17 4.42 4.42 4.24 4.45 4.38 4.25 4.3 4.26

【規模別】
　授業に対する

20人未満 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 327 327 327 327 327 327 327 327 327 327 327 327 　（Q4〜Q12）

空欄 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 6 4.50
回答0 1 25 18 10 2 7 12 29 8 5 0 1
有効数 324 300 307 314 322 317 312 295 316 318 323 320

1 0 26 19 0 0 1 5 0 1 1 1 0
2 3 22 35 14 1 1 2 4 2 7 5 5
3 27 103 92 26 15 14 18 21 24 48 31 28
4 108 89 89 114 95 89 88 74 80 98 89 78
5 186 60 72 160 211 212 199 196 209 164 197 209

平均 4.47 3.45 3.52 4.34 4.6 4.61 4.52 4.57 4.56 4.31 4.47 4.53
　授業に対する

20-49人 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 996 996 996 996 996 996 996 996 996 996 996 996 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 1 1 0 3 4 1 3 0 1 4 4.55
回答0 2 41 22 0 0 7 19 106 4 2 2 2
有効数 994 955 973 995 996 986 973 889 989 994 993 990

1 3 107 87 6 9 5 10 5 6 7 11 6
2 9 110 95 16 14 10 8 3 7 20 14 14
3 60 256 248 84 77 77 84 71 68 67 74 61
4 247 206 239 276 223 223 233 168 226 263 216 227
5 675 276 304 613 673 671 638 642 682 637 678 682

平均 4.59 3.45 3.59 4.48 4.54 4.57 4.52 4.62 4.59 4.51 4.55 4.58
　授業に対する

50人以上 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.45
回答0 0 13 4 1 0 0 1 18 3 0 1 0
有効数 94 80 87 93 94 94 93 76 91 94 93 94

1 1 22 13 0 2 2 1 1 1 2 3 2
2 0 6 17 1 0 0 1 0 0 1 0 0
3 5 30 29 9 4 12 11 8 3 9 8 4
4 27 12 17 41 30 27 29 15 24 33 25 25
5 61 10 11 42 58 53 51 52 63 49 57 63

平均 4.56 2.78 2.95 4.33 4.51 4.37 4.38 4.54 4.63 4.34 4.43 4.56
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授業アンケート簡易集計 2020年度後期

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【学科専攻別】
　授業に対する

生活 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 251 251 251 251 251 251 251 251 251 251 251 251 　（Q4〜Q12）

空欄 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 3 7 4.55
回答0 0 29 18 10 2 8 6 21 7 5 0 1
有効数 249 220 231 238 246 240 242 227 241 242 248 243

1 0 21 19 0 0 0 1 0 0 2 2 0
2 2 24 17 5 0 0 1 2 0 2 1 3
3 16 89 73 11 12 8 9 16 12 22 9 9
4 46 46 65 100 77 74 78 69 78 81 79 66
5 185 40 57 122 157 158 153 140 151 135 157 165

平均 4.66 3.27 3.54 4.42 4.59 4.63 4.57 4.53 4.58 4.43 4.56 4.62
　授業に対する

食物 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 183 183 183 183 183 183 183 183 183 183 183 183 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4.37
回答0 1 5 1 0 0 0 1 4 0 0 0 0
有効数 182 178 182 183 183 183 182 179 183 183 182 183

1 1 11 11 1 1 1 5 0 1 0 0 0
2 1 18 23 11 3 3 3 3 4 10 6 7
3 5 61 58 23 16 19 24 21 22 31 30 26
4 71 63 53 56 45 49 50 39 37 55 44 48
5 104 25 37 92 118 111 100 116 119 87 102 102

平均 4.52 3.41 3.45 4.24 4.51 4.45 4.30 4.50 4.47 4.20 4.33 4.34
　授業に対する

幼教 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 799 799 799 799 799 799 799 799 799 799 799 799 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 4 1 0 3 4 1 3 0 1 1 4.61
回答0 2 34 15 0 0 5 23 109 4 1 2 2
有効数 797 764 780 798 799 791 772 689 792 798 796 796

1 2 99 73 4 4 4 8 5 6 6 7 5
2 8 82 84 10 9 6 5 2 4 8 9 7
3 53 185 180 60 48 55 57 42 45 43 51 39
4 200 152 185 203 174 164 167 102 161 198 150 160
5 534 246 258 521 564 562 535 538 576 543 579 585

平均 4.58 3.48 3.60 4.54 4.61 4.61 4.58 4.69 4.64 4.58 4.61 4.65

【学年別】
　授業に対する

1年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 686 686 686 686 686 686 686 686 686 686 686 686 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 1 1 0 1 3 0 2 1 0 7 4.57
回答0 0 30 22 0 0 2 6 40 0 1 0 1
有効数 686 656 663 685 686 683 677 646 684 684 686 678

1 1 47 53 3 5 1 5 1 2 3 8 1
2 3 67 52 16 10 7 6 3 3 18 9 13
3 36 191 169 55 46 52 53 50 45 59 49 47
4 162 135 155 176 152 144 152 130 148 166 153 144
5 484 216 234 435 473 479 461 462 486 438 467 473

平均 4.64 3.62 3.70 4.49 4.57 4.60 4.56 4.62 4.63 4.49 4.55 4.59
　授業に対する

2年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 731 731 731 731 731 731 731 731 731 731 731 731 　（Q4〜Q12）

空欄 2 3 5 3 3 5 4 4 4 3 5 3 4.50
回答0 3 49 22 11 2 12 26 113 15 6 3 2
有効数 726 679 704 717 726 714 701 614 712 722 723 726

1 3 108 66 3 6 7 11 5 6 7 7 7
2 9 71 95 15 5 4 5 4 6 10 10 6
3 56 198 200 64 50 51 60 50 50 65 64 46
4 220 172 190 255 196 195 198 127 182 228 177 186
5 438 130 153 380 469 457 427 428 468 412 465 481

平均 4.49 3.21 3.38 4.39 4.54 4.53 4.46 4.58 4.54 4.42 4.50 4.55
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2020年度後期

形態別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

講義 4.55 3.23 3.37 4.35 4.52 4.52 4.47 4.54 4.56 4.34 4.45 4.52
演習 4.57 3.53 3.63 4.54 4.60 4.62 4.58 4.68 4.63 4.58 4.61 4.65
実習 4.58 3.71 3.81 4.17 4.42 4.42 4.24 4.45 4.38 4.25 4.30 4.26

規模別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

20未満 4.47 3.45 3.52 4.34 4.60 4.61 4.52 4.57 4.56 4.31 4.47 4.53
20-49 4.59 3.45 3.59 4.48 4.54 4.57 4.52 4.62 4.59 4.51 4.55 4.58
50以上 4.56 2.78 2.95 4.33 4.51 4.37 4.38 4.54 4.63 4.34 4.43 4.56

専攻別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

生活 4.66 3.27 3.54 4.42 4.59 4.63 4.57 4.53 4.58 4.43 4.56 4.62
食物 4.52 3.41 3.45 4.24 4.51 4.45 4.30 4.50 4.47 4.20 4.33 4.34
幼教 4.58 3.48 3.60 4.54 4.61 4.61 4.58 4.69 4.64 4.58 4.61 4.65

学年別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

1年 4.64 3.62 3.70 4.49 4.57 4.60 4.56 4.62 4.63 4.49 4.55 4.59
2年 4.49 3.21 3.38 4.39 4.54 4.53 4.46 4.58 4.54 4.42 4.50 4.55
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